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ta Tpiyova ABA ko ATE eivan opowa yari eivan opfoydvia ko €xovv
v yovia A kown. Eropévemg, o1 mhevpég Toug eivon avdloyeg. Aniadn,

AB_AA_ BA

Al' AE TE
Emopévac,
ﬁzﬂ@izﬂ@_lzﬂ@5_8:1@5:9
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Apa, 01 GYETIKEG GUYVOTNTEG ETL TOIG EKOTO ElvaLL:
f,%=15
f,% = 30
f,% = 20
f,%=10
f.%=100- 75= 2¢
A6 10 TOPATAV® TOAVY®OVO HPPOIGTIKAOV GYETIKA TNTOV €Ml
TOLG EKOTO TTapaTnpovue 0Tt f,% =15 ko f,% = 25.
T0 50% v

Omnote, f,%=30.
Ot kevTpikég TInE

2VVETMG,

Xpoévia Tpodmnpeciog X f F
O-4 2 0,15 0,15
L 418 6 0,30 0,45
8-12 10 0,20 0,65
12-16 14 0,10 0,75

16— 20 18 0,25 1

THvoro 7 1

L0 50% tov
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B2. H péon tyun woovtat:

5 5 5
7:EZ)§\4 :Z)gﬁzzxfi =X f+ X+ X f o+ X, f X ]
Via i1 V4

=2-0,15+ 6 0,3 10 0,2 14 01 18 O,
=0,3+18+ 2+ 1,4 45 1

["ao v daxvpavon oyvet ot

B3.

(18TOV 5 YpoVIa TPOoLTNpEGING Eivan

V, + V34V, + Vg

omov v, eiva ] VIOAMA®V OV £Yovv amd 5-8 ypovia.

«—C V2 —>»

@ = CI, vz' _>
i ! |
f T
4 5

oo 1+

Vo OLOTOPOPPA KOTAVEUNLLEVES, TOTE:
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Eriong,
v,=V-f,=40-0,2= €

v,=Vv-f,=40-0,1= 4
v, =V- f,=40-0,25= 1(

Onote, V,+Vy+V,+V =9+ 8+ 4+ 10= 31
Apa, 3lvrdiinior Exovv TovAdyIoTOV 5 YpdVIA TPOHTN psm

B4. 'Eyxovpue 6Tt

gAAMAO diveTan amod T gon

Il
£/(x) = 2x— P(A') - P(B).

Exel eGlowon TG HopeNg:

'(1)=2-P(A)-H(B)

K)-R(B)=2- R A)- R Bpoh=-1

S
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Enopévag €y :[2— P(A)- P B)] x-1 (.

Opwg P(A)=1- P( A) xor P(B)=1- A B), ondte mpochétovias katd

néan éxoope 2— P(A)—P(B)= H A+ K B ondten (1) ypé

e:y=[P(A)+P(B)]x-1

2. Tw x=0¢civauy= [P(A)+ P

™G € kot tov Y'Y givarto A

Emiong yw y =0 eivar 0=| R(A)+ A B)] X— 1> X=

G TG € ME Tov XX givan K(

1 1,

~ 2P(AU B) N RA+RB
< P(AUB)=P(A)+ P
& P(A)+P(B)- A AN

B) -
< P(ANB)=0

A+
B

P(A)+P(B)
O.xarP(B) > 0, omote P(A)+P(B)> 0.

) =

B)=

P(A)+P( B)’OJ’

RA+RB
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AoV ta amAd evoeyopeva ivon 1oomiBava ivon

p(ms);%

Onodte ta A xou B eivan aovppipaocta.

& N(ANB)=0ANB=Q

I'3. Ta A xou B eivon acvpfifaocta, ondte

F RO+ R A+ R B+ 1
7

8 (m”@%:z{zq A+ 3R B+ 1o

1
3
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4. i. Eivm X:%ZXi <:>ZXi
elvou.
7
X. + X
B ; i 8 @l
8 2

Evai

‘Eotow A xou I' acopfip
EYOVLE!

P(AUF)=P

; y yiown oto (0,490 )mg cvvOeon kat Stapopd
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Opwe P+ P(2)+P(3)+ .4 P (9= F W+ T (20 7 B .+ f (9
1,11, 11 11 1 9

—]-C 44— e T=1——=_"

22334"'910 10 1

Omote P(0)+P(1)+P(2)+ ..+P (9= k= CV+3= = C\=

10 1
Apa CV = 10%.
Y 2 T2 —2 —

A2.

ktz__z

i=1 I

—11 amop
A3.
amOKAGT avTioTo O, TOTE O
Bipriov eivon Y =X —2 =8 kot
—CV 100%-= 25%

A4.

OF + .4 (t,— 10j= 1t
a0 i =1,2,...,1€ woydet:
(t —10) <16 |t-10< 4o - &K t- 1& 4 & K 1

:—Zt <:>Zt =16 10@Zp_ 16(
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— 13 1 I8 1

X =g 2.t —E(ileti ~tig) = (160~ ;)

Apa 9=1—15(160— t.)o 15 &= 160 Lo f= 2.

Opog woyver 6 <t <14 dpa xapio and T TAPATNPNGELS dEV PO
gtvan 25.
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